
132

Підтверджено постачання
ракет для ППО - Зеленський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  4 травня 2026, 18:07

Фото: Пресслужба президента України

Володимир Зеленський і Марк Рютте обговорили
реалізацію програми PURL і залучення нових внесків
від партнерів.
Президент Володимир Зеленський зустрівся із генеральним секретарем
НАТО Марком Рютте в Єревані. Про це український лідер повідомив у
Фейсбук у понеділок, 4 травня.

"Важливо, що є підтвердження від Марка, що програма працює і
антибалістичні ракети будуть постачати Україні й надалі", – написав він за
результатами зустрічі під час саміту Європейської політичної спільноти.

Зеленський наголосив на важливості поглиблювати оборонну співпрацю
між Україною та членами НАТО, реалізувати спільні проєкти та працювати
над спільним виробництвом.

Також він подякував Рютте за підтримку України та програми PURL, яка дає
змогу захищатися від балістичних ударів Росії.
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Володимир Зеленський

Раніше в понеділок стало відомо, що Канада виділила 200 млн доларів на
програму PURL. Зеленський провів зустріч з канадським прем'єр-міністром
Марком Карні.

Нагадаємо, за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою PURL склала
$4,3 млрд. Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

У свою чергу генсек НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна отримує через
PURL  90% ракет для ППО.

PURL – спільна програма США та НАТО, започаткована у 2025 році для
прискореного постачання Україні критично важливого озброєння та
обладнання американського виробництва. Країни-партнери фінансують
закупівлі за пріоритетним списком потреб України, координуючи внески
через спеціальний фонд НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні
озброєння, зокрема ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів
армії США. Станом на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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